

Ref: PCS 93729

EUROPEAN UNION (BIOCIDAL PRODUCTS) REGULATIONS CERTIFICATE OF FREE SALE

The Competent Authority for Biocides in Ireland, pursuant to the provisions of the European Union (Biocidal Products) Regulations 2013 (S.I. 427 of 2013), hereby declare that the following product is notified to by the Competent Authority for Biocides

The product is included on the Biocidal Product Register in Ireland, which provides for the placing and making available on the market of the biocidal product in Ireland subject to the provisions of the Biocidal Products Regulation 528/2012 (as amended) and European Union (Biocidal Products) Regulations 2013 (S.I. 427 of 2013).

This Certificate of Free Sale is valid for the period outlined below and is conditional on payment of annual registration fees.

Biocidal Product Details

Product Name:	Aquatabs 8.68g
Company Name:	MEDENTECH LTD
Company Address:	CLONARD ROAD, WEXFORD, CO WEXFORD
PCS No:	PCS 93729
Active Substance and content (% w/w):	Troclosene sodium @ 50.00000% w/w
Product Type:	PT2, PT4, PT5
Formulation Type:	Tablet [TB]

On behalf of the Competent Authority for Biocides in Ireland:

JAMES BANE

Date Of Issue: 20 March 2023

Valid Until: 31 December 2023

Official Stamp:

